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ÚVODNÍ  SLOVO:

Vážené dámy, pánové a milé děti! 
Na těchto stránkách se Vám budeme snažit zrekapitulovat rok 2021. 
Přiblížíme Vám akce, které jsme uspořádali. Komu jsme pomohli. 
Co nového jsme udělali a dokázali.
Jaké jsme navázali nové kontakty a získali nové sponzory. A co vše plánujeme na
rok 2022.

O  NÁS:

Naše občanské sdružení bylo založeno 5.4.2013 zápisem přípravného výboru a 
ustanovující členskou schůzi, které se zúčastnila Andrea Parobková ( která byla 
odhlasována jako zmocněnec a předsedkyně DRAK o.s., Jana Mašková a David 
Nytra, všichni 3 jsme zakládající členové. Registrace tohoto sdružení byla 
zapsána na Ministerstvu vnitra 16.5.2013  do jejich rejstříku. 
Od 5.1.2015 jsme zapsaní v obchodním rejstříku podle nového zákona a změnil 
se nám název na Centrum pro děti, mládež a dospělé DRAK, z.s. 
Centrum pro děti, mládež a dospělé DRAK, z.s.  bylo založeno z důvodu 
vykonávání volno-časových aktivit, vzdělávání a pořádání kulturních akcí pro 
děti, dospělé i seniory a zároveň jsou tyto akce charitativního rázu pro pomoc 
druhým. Snažíme se  posilovat prvořadou a nezastupitelnou roli rodiny a 
rodičovské výchovy. Obohacujeme děti o nové přátele a kamarády, vztahy a 
zkušenosti a nabízíme jim prostředí vzájemné důvěry. Pořádáme akce pro 
veřejnost při aktivní účasti dětí, rodičů i prarodičů. Nově díky pandemii Covid i 
AUKCE na podporu zvířat. Spolupracujeme s jinými organizacemi a snažíme se 
pomáhat potřebným (FOD, azylové domy, dětské domovy, Klokánky, Charita, 
onkologicky nemocné děti, asistenční psi, zvířecí útulky, svazy neslyšících, 
postižení spoluobčané, UNICEF, domovy důchodců). 

K naší vedlejší hospodářské činnosti patří i hlídaní dětí od 1 roku do 6 let věku. 
Centrum Drak, z.s. poskytuje dětem celodenní péči v Dětské skupině ,,U 
Dráčka“. Snažíme se již od útlého věku děti vést k tomu, co je pak čeká v jejich



dalším životním období a to zejména přípravy na vstup do mateřské školy. 
Děti, které máme v naší Dětské skupině lépe zvládají adaptaci a začlenění do 
kolektivu v MŠ. Potvrzují nám to samotní rodiče, ale i pedagogové z MŠ, že je to
ku prospěchu dětí. Děti se u nás v centru postupně učí hygienickým návykům, 
socializaci a poznáváním neznámého. 
S dětmi pracujeme dle jejich věku, učíme se básničky, písničky, říkanky, 
pohybové hry a rozvíjení hrubé i jemné motoriky formou kreslení a dětských 
skládaček, jezdíme na výlety, chodíme poznávat přírodu, pečeme buřty, apod.

Pořádáme kroužky pro děti od 3 let do 15 let (Tancování, Street dance, Parkour,
Baletní přípravku, Angličtina pro děti od 4 let, Sporťáček). 
Pro dospělé od září nabízíme Street dance. 

Prázdninové programy pro děti ,,S Dráčkem za pokladem“ jsou aktivity pro děti 
od 4 do 15 let a vyplňují volný čas v době všech prázdnin vypsaných MŠMT. Děti
zde poznávají nové kamarády, plní různé úkoly, aby se dostali k pokladu. Každý 
týden je tématicky jiný. Na výlety bereme i děti s ADHD, Aspergrovým 
syndromem a  různými jinými poruchami i s Daunowým syndromem.

PERSONÁLNÍ  OBSAZENÍ:
Andrea Nytrová Parobková      od  4.2.2013 – ředitelka Centra, HPP Chůva, 
lektor kroužků, instruktor prázdninových výletů, dobrovolník, koordinátor
Čermáková Michaela               od  23.10.2017 -  HPP Chůva + dobrovolník
Simona Nosaczynská              od 1.7.2022 – HPP Chůva + dobrovolník
David Nytra                            od  1.2.2015 – DPP (řemeslník + manažer projektu)

Libuše Chytrá                         lektorka kroužků a příměstských táborů
Tereza Ježková                      lektorka příměstských táborů
Zuzana Rajsová                lektorka příměstských táborů + Chůva na DPP
Daniel Řežábek                       lektor kroužků
Mgr. Simona Jedličková          od října 2021 – DPČ – pomocná Chůva
  
…+ spousty dobrovolníků na akce
  



POŘÁDANÉ  AKCE:

,,S Čarodějnicí Bambulínou za
dobrodružství

aneb čarodějnice na Tyršáku“
I v letošním roce jsme museli 
čarodějnice z 30.4.2021 přesunout
kvůli pandemii coronaviru. A povedlo 
se nám najít termín s nájemcem
koupaliště na 31.7.2021.
Celý program jsme museli dost pozměnit.
Už z roku 2020 jsme měli domluvenou 
kapelu Kabáti revival, ty bohužel v 
náhradním termínu nemohli. Tak se nám 
podařilo zajistit kapeli Las Moment a 
tradičně Rock Slaves.

Celá akce začala ve 14 hod. O proti 
loňsku jsme udělali dost novinek. Přijeli
nás podpořit motorkáři ze spolupracující
neziskovky Motorkáři hendikepovaným
a lidé se mohli pokochat nádhernými 
stroji. Přijel pán s MiniDurbeny 
(pracovní stroje). Děti se vozily na koních. 
Měli jsme ukázku dravců ze záchranné 
stanice z Kralovic, kouzelníka a kejklíře 
Petra Theimera, malování na obličej,
orientální tanečnice ze skupiny 
Sharie Bellydance, které vystoupily 
celkem třikrát a večer dokonce s ohňovou show a v mezičase nám zpívali dvě skvělé 
zpěvačky.

Udělali jsme i nových 8 stanovišť pro děti, které na nich plnily úkoly a dostávaly razítka do 
kartiček. Za vyplněnou kartičku získaly děti odměny, které jsme měli hlavně díky našim 
sponzorům (buřt, točená limonáda, plyšák). 
Na stanovištích se skládali puzzle, musela se přejít lávka nad vodou, dojít bludištěm ve tvaru
šneka doprostřed, protáhnout kroužky po provázku přes schody, zahráli si fotbal i pozemák, 
navlékaly korále nebo balancovali s míčkem v rouře. Mohli si i nakreslit čarodějnici, které 
se pak losovali a děti získávali odměny u pódia.



Díky prodeji tomboly (kde bylo krásných 446 cen) a dobrovolného vstupného se nám 
podařilo poslat na účet nadace ZDRAVOTNÍ KLAUNI krásných =21.000,-Kč.
Návštěvnost byla kolem 2000 lidí což jsme o prázdniny ani nečekali vzhledem ke všem 
nařízeným opatřením a byli jsme velice mile překvapeni, protože dost lidí bylo i z okolních 
měst. Asi nejvíc zafungovala zaplacená reklama na sociálních sítích.
Počasí nám velice přálo.

S nájemcem koupaliště jsme se ovšem shodli na tom, že pokud by se situace s pandemií 
měla opakovat, tak Čarodějnice v době letních prázdnin pořádat určitě nebudeme.

Velké díky patří dobrovolníkům, sponzorům a hlavně účastníkům, kteří celou akci podpořili.

Psali o 
nás: Týdeník Raport   RAKOVNÍK (ref). V dubnu to nešlo, a tak společně spálili čarodejnice 
poslední červencovou sobotu. Pestrý pohádkový program si pro malé i velké návštěvníky 
připravila Andrea Nytrová Parobková z centra Drak se svým týmem pomocníků na Tyršově 
koupališti. Výtěžek z akce – 21 tisíc korun poputuje na účet zdravotní

                   Rakovnický deník https://rakovnicky.denik.cz/zpravy_region/cervencove-
carodejnice-2021-prilakaly-na-tyrsovo-koupaliste-dva-tisice-lidi-2021.html?
fbclid=IwAR1FlFp_xdjpPSVRS7ltbEXQzZ6kCXdN9JX-O6llzR0eNLVH_nEUFIvcBkA

                   Fotky na: fb  Ajka DRAK

SPONZOŘI:
Město Rakovník                    Dupej sound                      Obchůdek U Aleny
Kaufland                                Thi Thu Thao                    Černý Orel - restaurace
týdeník Raport                      Lukáš Fořt – Škoda          Spíž – bezobalový obchod
rádio Relax                            Ronny Kebab                     Tyršovo koupaliště
Mutějovický pivovar            Delivery pizza                     Na Střelnici - restaurace
Hotel Lion                             U Zlaté slepice                    Kooperativa – A.Turková
manželé Somolovi                 Eva Nováková                    Dušan Mareš
Lenka Stuchlová                   Kateřina Zemanová          Jindřiška Janouchová
Irena Zelenková                    Simona Salamánková       Silvie H. Jasková
Na Ostově – restaurace        Fin centrum                       ČPZP         … a další
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      ,,Kouzelný les a hledání   
                     Houbového skřítka“

28.9.2021
14:00 – 17:00 hod.

Jilský kopec v Rakovníku

 (dovnitř kartičky si děti lepily za splněná
stanoviště houbičky)

I v letošním roce jsme se inspirovali Lexikonem Ohrožených druhů strašidel od paní 
Klimtové. Tyto strašidla, víly nebo skřítky moc dětí nezná, a proto mají velký úspěch.

                                                          



                                                          

                                                          Bludný kořen
                                                          Satorejka domácí
                                                          Skřítek Chůvička
                                                          Jahodníček malý
                                                          Borůvinka vytrvalý
                                                          Houbový skřítek – všichni ho hledali

                                                          Vodník skřehotavý
                                                          Bludička lesní
 

Opět jsme vytvořili nová stanoviště. Střílení z airsoftové pistole na terč, sběr odpadků, 
poznávání jedlích a nejedlích hub, najít lesní zvířata, nachytat ryby či pavouky, postavit lesní
domeček pro Bludičky, jít se zavázanýma očima stezku podél provázku nebo Kimova hra. O 
spolupráci na stanovištích jsme zase poprosili MŠ Průběžná Rakovník a ty s nadšením 
souhlasili a jejich děti vytvořili stanoviště a kostýmy na Vodníky a Bludičky.
Stanoviště i kostýmy byli připravené. Na některých stanovištích byli připraveny i menší 
odměny (balónky, hračky z kinder vajíček, bonbóny, omalovánky strašidýlek, mušličky) a 
za splněná stanoviště děti získali po jedné houbičce, kterou si samy musely nalepit do 
kartičky. Počasí nám celkem přálo. Měli jsme připravených cca 180 ks kartiček. 160 ks 
buřtů a v záloze cca 120 plyšáků na odměny, kdyby buřty nestačili. Dobrovolné vstupné 
informovalo o podpoře školičky na Didaktické pomůcky.

To co se strhlo po 14 hod. opravdu nikdo nečekal. Poslední očíslovanou kartičkou bylo 
číslo 346 (pak se místo kartiček dávali obálky s číslicemi). 
Celkem se na dobrovolném vstupném vybralo neuvěřitelných =12.900,-Kč. Když jsme 
viděli fotografie na soc. sítích Rakovnického deníku, nestačili jsme se ani divit, že fronty aut
byli až u hlavní silnice na Olešnou, což je dobrých 700 m od startu.
Na některé děti se odměny nedostaly, ale byli informováni, že si je do 14 dnů mohou 
vyzvednout u nás v Centru DRAK.

Oproti loňskému roku byl nárůst návštěvníků větší než 200% což se opravdu nedalo 
předpokládat. Když jsem se pak podívala na dosah na fb a reklamu, kterou jsme zde 

zaplatili, vidělo to neuvěřitelných 37.000 lidí, kteří na to klikly. Důležité je, že děti i rodiče 
byli spokojeni, i když si občas museli v nějaké frontě počkat.



Akce měla velice kladné ohlasy a to nás těší nejvíc a těšíme se na příští rok.

Poděkování:
Město Rakovník
COPY centrum-Milan Cafourek
Mili Rohlová - kostými
rodina Diardova
Michaela Čermáková
Zuzana Květová
Libuška Chytrá a Belinka
Tonička, David a Lukáš Nytrovi
MŠ Průběžná
Kaufland
Potraviny U Davida Kněževes
ostatní dobrovolníci….

FOTODOKUMENTACE:

                                                         

Borůvinka-střelba z airsoftové pistole

                                                          
                                                                                                                            Skřítek Chůvička – Kimova hra

                                                         Vodník Skřehotaví – chytání rybek



                                                          

Satorejka domácí – uklízení odpadků

                                                                                                        Houbový skřítek Hřibáč – hledání jedlích hub

,,12. Benefiční ples“
                          
Tuto akci jsme opět, z důvodu špatné situace kolem
pandemie Covid-19, museli zrušit. Na tuto akci, kterou
finančně nepodpořilo Město Rakovník, jsme měli
finanční prostředky od sponzora KAUFLAND.
    

 



Prázdninové výlety 
,,S Dráčkem za pokladem“

2021
1.6.7. - 9.7. - Vodácký kemp(spací – sjíždění Ohře na raftech)

2.7.7. - 9.7. - Pohádkové dobrodružství 

3.12.7. - 16.7. - Za strašidly a strašuláky 

4.19.7. - 23.7. - Divadelní kemp 

5.19.7. - 23.7. - Ve vesmíru 

6.26.7. - 30.7. - Případy policejního psa Ajaxe 

7.2.8. - 6.8. - Za barvami duhy a hrncem zlaťáků 

8.9.8. - 13.8. - Taneční kemp 

9.9.8. - 13.8. - Divoký západ 

10.16.8. - 20.8. - Přežití v džungli 

11.23.8. - 27.8. - Parkour kemp 

12.23.8. - 27.8. - Cesta kolem světa 

                                                                  



ZHODNOCENÍ

Každé prázdninové programy plánujeme  vždy během prosince roku předešlého. 
Jinak tomu nebylo ani na rok 2021, i když jsme vlastně nevěděli co přinese 
pandemie okolo Covidu.
Nabídku prázdninových týdnů jsme rozeslali začátkem ledna rodičům dětí, kteří 
u nás již nějaké prázdniny trávily. Během druhé poloviny ledna jsme nabízeli 
zbylá místa přes sociální sítě, měsíčník Radnice i přes webové stránky široké 
veřejnosti.
Vzhledem k pandemii jsme ani moc nepředpokládali velký zájem, ale opak byl 
pravdou. Kapacita byla vyčerpána už na konci března.

Oproti dřívějším ročníkům jsme realizovali několik nových nápadů a to 
tématické kempy: Vodácký, Taneční, Divadelní a Parkourový. Další bylo, že 
rodiče ani děti dopředu nevěděli co je ten den čeká. Byli nově vytvářené 
watsapové skupiny, kde se vše rodiče dozvídali ten den. Každý pátek se 
realizoval velký výlet (zámek Chvaly, lanové centrum, Horolezecká stěna, 
Statek u Merlina, ZOO Zájezd, Rádio Relax, setkání s hercem, divadýlko, 
nové Naučné stezky, aplikace Skryté příběhy, apod.)

Naše tématické týdny jsou pro děti zajímavé. Tématické rozpracování 
jednotlivých dnů se plánuje už od února, a zpracovává se tak, aby se děti nestihli 
nudit, zaujalo je to, pobavili se a ještě získali nové poznatky. Na konci dne, kdy 
se splní úkoly, šifry, křížovky, se hledá poklad. Zaměřujeme se také na 
protidrogovou prevenci ve spolupráci s Policií ČR.

Důležité pro nás je, že děti nepotřebují mobilní telefony. Musí se spolehnout na 
sebe či poprosit kamaráda o pomoc. Komunikace, která dnešním dětem mezi 
sebou chybí, a to hlavně po více jak půl ročním uzavření doma, je strašně 
důležitou součástí našeho programu. V kolektivu máme i děti s různými 
hendikepy  ( ADHA, Aspergerův syndrom, různé alergiky, i cizince).
Snaha děti naučit něco o tom jak se k sobě navzájem chovat, respektovat druhé, 
jak se chovat k přírodě, k věcem, které nejsou naše, jakými způsoby pomáhat 
ostatním, si myslíme, že se nám daří a díky tomu se k nám i děti opět po roce 
vrací. 

Celkem jsme měli ve 39 dnech  158 dětí, kde jsme podpořili  díky OPZ - 
zaměstnanost  57 pečujících osob. Celkem bylo 187 dětí. 



VODÁCKÝ kemp
(6.7. - 9.7.2021)

V letošním roce jsme měli v plánu sjíždět Ohři. Bohužel jsme nedostali dotaci a 
tak jsme kemp uskutečnili, ale sjížděli jsme Berounku. 
Po loňském roce jsem udělala menší změny. Veškerá zavazadla se vezla v autě a 
né v lodích. Místo dvou instruktorek jsem vzala 2 chlapy. 
Plán byl: 1.den= Liblín – Tábořiště U Mloka (cca 13 km)
               2.den= Tábořiště U Mloka – Tábořiště Ahoj ( cca 14 km)
               3. den= Tábořiště Ahoj – Autokemp Branov ( cca 10 km)
               4. den= Autokemp Branov – Kemp Riviera Zbečno (cca 13 km)
Tento kemp byl zaměřen na děti 10 – 15 let. Měli jsme 12 dětí. Většina s námi 
byla už v loňském roce. Počasí nám přálo a pršelo vždy v noci. Bohužel ze 
čtvrtka na pátek se hladina Berounky zvedla na tolik, že jsem vyhodnotila 
poslední úsek nejet, protože to bylo pro děti extrémně nebezpečné. I tak si to 
užily. Největším překvapením pro ně byla country kapela, kterou jsem se 
domluvila na poslední večer. Trochu jsem se bála, že to děti nebude bavit, ale 
opak byl pravdou. Děti se učili postarat se samy o sebe – stavět stany, vařit si, 
balit věci, zabavit se bez mobilů, pomáhat si navzájem a říct si o tu pomoc.
Všichni jsme se vrátili v pořádku a plni zážitků. Příští rok se pojede určitě znovu.

                                                                Ajka N. Parobková
                                                            instruktor



TANEČNÍ kemp
(9.8. - 13.8.2021)

Taneční kemp byl vymyšlen ve stylu 2 workshopů denně (9-11 a 13-15), aby děti
poznaly co nejvíce stylů. Největší problém bylo získat kvalifikované lektory což 
se nakonec povedlo, i když jeli z Prahy.
Pondělí – Street dance a haus dance s lektorem Janem ,,Pitkinem“ Feňou
Úterý – Standarty a latinsko-americké rytmy s Nikol Mikeskovou
Středa – gymnastika – Zuzka Rajsová, orientální tance s Maruškou 
Goszlerovou
Čtvrtek – výrazový a muzikálový tanec – Ajka N.Parobková , aquapark
Pátek – bylo pro děvčata překvapením a jelo se do Prahy do Pole dance centra 
kde se holek ujala Karin Hukaufová

Tento kemp ukázal, že bude možné v budoucnu dělat tento kemp i spací. 
Navázala se spolupráce s novými lektory na různé worshopy a Pitkin u nás v 
Dráčku otevřel taneční školu ELIS.

                                                   Ajka N. Parobková
                                                            lektor



DIVADELNÍ kemp
(19.7. - 23.7.2021)

V příměstském divadelním táboře se děti učily základním divadelním 
dovednostem, vyzkoušely si pantomimu, improvizaci, spolupráci s partnerem, 
práci s hlasem. Na závěr tábora vytvořily společně pohádkové divadelní 
představení (O neposlušných kůzlátkách), které poté zahrály rodičům. Kromě 
divadelních her a cvičení jsme se věnovali také pohybovým aktivitám, relaxovali
na venkovních hřištích, jezdili na výlety, každý den poznávali nějaké zajímavé 
místo, které se vztahuje k divadlu nebo herectví (Tylovo divadlo v Rakovníku, 
Loutkové divadlo v Rakovníku, rádio Relax v Kladně atd.). Děti tak měly 
možnost nahlédnout do zákulisí těchto institucí a získat zážitek, který většina 
jejich vrstevníků nepozná.
Kromě divadelních dovedností se děti naučily pracovat v týmu, pomáhat si, dělat
věci společně, rozvíjely empatii a schopnost fungovat v kolektivu.

Eva a Jiří Sukovi
lektoři



PARKOUR kemp

Tak druhý Parkourový tábor je za námi. Uteklo to jako voda ale není se čemu 
divit.Když se člověk baví čas utíká mnohem rychleji. Po prvním ročníku jsem 
byl z táboru opravdu nadšený a myslel jsem si, že lepší to snad ani nemůže být. 
Kluci mi, ale tento ročník ukázali, že to lepší být může.
Tento rok nám počasí tolik nepřálo takže jsme začátek týdne strávili převážně v 
tělocvičně. Rozhodně to ale ničemu nevadilo! Měli jsme tak aspoň možnost si 
projet základy a připravit se na náročnější skoky venku. Ukázali jsme si jak na 
stojky. Potrénovali jsme backflipy a pár dříčům se skoro povedl i bez dopomoci.
Jakmile se počasí umoudřilo vyrazili jsme ven překonávat strach. Skákat v 
tělocvičně s žíněnkami, air tracky a skákat venku na betonu jen s mým jištěním.
Je to pro hlavu velký skok, ale kluci se hecli a vše zvládli na výbornou. Každý 
po svém, ale všichni strach překonali a to je to hlavní. Krom skákání jsme se také
podívali do Aquaparku, kde jsme se pořádně vyřádili, vysaunovali a pár 
odvážlivců si se mnou dokonce lehlo do ledového bazénku! Celý týden jsme 
zakončili výletem na lezeckou stěnu do Kladna, kde se kluci mohli bezpečně 
podívat do výšek kam by se normálně nedostali a pak už jsme valili domů. 
Za ty 2 roky co společně trénujeme se nám vytvořila skvělá parta, pořádně 
makáme, máme s kluky svůj humor, rádi se provokujeme, bavíme se o 
pokemonech,  a i když se vzájemně občas štveme tak tábor opět dopadl na 
jedničku a už teď se těším na příští ročník.    

                                                                         Adam Valdhans
                                                                    lektor



FOTO DOKUMENTACE



                                                                                                        



Ukázka rozplánování jednoho týdne  a aktivit:

POHÁDKOVÉ dobrodružství
7.7. - 9.7.

7.7. - Krtečkovo dobrodružství
• malujeme na hrnečky
• oběd – v dráčku
• šipkovaná – hledáme krtkovi kamarády (ke třem Borovičkám – 

10 hádanek na zvířátka)

• hry 

8.7. - Anna s Elzou hledají Olafa
• luštíme křížovku (kde hledat Olafa)
• výroba z keramické hlíny
• oběd – v dráčku
• Ra – Šamotka (hra v lese – hledej Olafa) 

12:15 bus.nádraží, 14:10 zpět Šamotka
• koupání

9.7. - Tarbíci a maličký Marabu
• kreslíme zvířátka
• Statek U Merlina (pojedou i děti ze školky)

zájezdový autobus v 9:30 hod. Od potoka
(jízda na koni)

• oběd - balíček



1. MALOVACÍ PROJEKT
(projekty budou 3)

,, KONVI KY pro OPI KY“Č Č

Už d íve jsem Vás informovala, že zase n co chystám, a je to tu, ř ě
zapojila jsem do toho i 9 dalších lidí, jejichž jména v tšina ě
Rakovni an  zná. č ů
S Našimi d tmi jezdíme hlavn  do ě ě ZOO Zájezd a Statek U Merlina
(tam jsme letos díky Vám mohli adoptovat Agamu Vousatou). 

Podpora proto p jde do ZOO Zájezd – ů POM ŽETE I VY???Ů
I když to nikdo z nás nemá v této dob  lehké, tak se snažíme ě
pomáhat jak to jen jde:

1. 10 lidí, kte í je malovali ř
2.10 konvi ek s hrní kem a podšálkem, které m žete mít na č č ů

památku nebo si je umýt a namalovat podle svého
3.10 aukcí: vyvolávací cena je =100,-Kč
4.p ihazujete pod danou fotku min. po =10,-Kř č
5.konec aukce bude 25.4.2021 ve 20:00 hod.
6. vyzvednutí v Centru DRAK nebo pošlu poštou

DÍKY MOC VÁM VŠEM
                             AJKA



 Na dražbách jsme získali:
1. = 2.510,-Kč a částku poslali ZOOpark Zájezd
2. = 2.100,-Kč a za částku adoptovali zvíře v Statek U Merlina
3. = 2.500,-Kč a za částku adoptovali zvíře v Statek U Merlina



Dětská skupina ,,U Dráčka“

Dětská skupina ,,U Dráčka“ má dotaci z ESF OPZ až do konce roku 
2022. Až do konce srpna platili rodiče částku 3.000,-Kč včetně stravy. 
Od září jsme cenu byli nuceni zvednout na 3.300,-Kč. Kapacita této 
skupiny byla maximálně vytížena a měli jsme v zásobníku spoustu 
dalších žádostí. Bohužel situace kolem Pandemie Covid nebyla moc 
příznivá kroužkům a volno-časovým aktivitám a tak jsem začala 
přemýšlet jak finančně udržet prostory celého Centra a rozhodnutí bylo 
jasné – zřídit druhou Dětskou skupinu. Nahrávalo nám i schválení 
státního financování. V listopadu jsem začala řešit všechny formality, 
abychom stihli žádat o státní příspěvek v lednu 2022. Založení druhé 
Dětské skupiny ,,U Skřítků“ se schválilo 17.1.2022.

Kroužky

Ve školním roce 2020/2021 jsem rozšířili nabídku i o nové kroužky, ale situace 
kolem Pandemie nám nebyla nakloněna a tak se přihlásilo opět o něco méně dětí.
Rodiče se báli co bude. Pokud to bylo jen trochu možné, chodili se všechny 
aktivity s dětmi dělat ven do přírody.
Tancování, Angličtina pro děti, Parkour.
Na nový školní rok 2021/2022 jsme navázali spolupráci ze Streetovou taneční 
školou ELIS dance a ty naplnili celou třídu dětí, juniorů i dospělých. Parkour má 
nového lektora a jsou jen dvě skupiny – začátečníci a pokročilí. Otevřela se nově
Baletní přípravka a Sporťáček a obě aktivity jsou plné. Angličtina pro děti je také
zaplněná. Tak snad už se vše kolem Pandemie uklidní. :)



ÚNIKOVKA Rakovník

Bohužel obě únikové hry tak jak byli krásně rozjeté byli skoro celý rok uzavřeny.
Od září jsme plánovali předělat dospělou únikovku a předělat ji na téma Charta 
77. Nakonec se prostory zrekonstruovali a udělala se zde spací místnost pro 
dětskou skupinu U Skřítků. Zůstala tedy jen dětská únikovka Ohnivé království a
v září 2022 ji přebudujeme na dospělou.

Komu jsme POMOHLI

I když to bylo těžké, ale nějaká pomoc se nám podařila :)

• = 2.510,-Kč   ZOOpark Zájezd
• = 2.100,-Kč  adopce zvířete v Statek U Merlina
• = 2.500,-Kč  adopce zvíře v Statek U Merlina
• =21.000,-Kč  Zdravotní Klauni
• =12.900,-Kč  na podporu Centra DRAK

PODĚKOVÁNÍ sponzorům a partnerům

Město Rakovník                     Středočeský kraj                   Kaufland
P§G Rakona                           Auto Dykast                          ČPZP
Restaurace Bezděkov            Restaurace Černý Orel          Policie ČR
VZP                                       Tyršovo koupaliště                Raport
Rakovnický deník                 Restaurace U Primase           Relax Rádio
Měsíčník Radnice                 IC Rakovník                          Barvy-laky
Zahradnictví Lubná              Zlatá Slepice                          MPSV
ÚP Rakovník

… a další kamarádi, dobrovolníci, zaměstnanci, rodiny              



Celkové shrnutí roku 202  1  

Rok 2021 nezačal pozitivně. Nevěděli jsme zda nepřijdou další 
lockdauny. Nezačali jsme  připravovat ani nic nového a drželi jsme se 
projektů, které děláme každý rok. Díky projektu, který jsme získali na 
podporu Dětských skupin, z OPZ – zaměstnanost, nemusíme řešit mzdy
a nájem pro Dětskou skupinu ,,U Dráčka“. Dětské skupiny se uzavřeli 
po celé republice v březnu a dubnu. Měli jsme tak čas dodělávat resty 
na provozovně. Předělal se i Taneční sál. Udělala se nová Dětská 
Úniková hra ,,Ohnivé království“.  Opět jsme byli nuceni posunout 
Čarodějnice na červenec. Začali jsme dělat Aukce na podporu zvířat. 
Prázdninové programy jsme uskutečnili za stejných podmínek jako v 
roce 2020 i s hygienickými opatřeními. Povedl se nám i Kouzelný les, 
který měl obrovskou účast. Bohužel celá situace kolem pandemie 
zapříčinila velice malou účast v přihlašování dětí na kroužky a to se 
táhne už druhým rokem, proto jsme se rozhodli založit druhou Dětskou 
skupinu ,,U Skřítků“. Začali jsme vyřizovat všechny náležitosti a na 
konci prosince volali z MPSV, že skupina bude schválena. Otvírat ji 
budeme 1.2.2022. Bohužel jsme byli nuceni zrušit Dospělou únikovku. 
I přes nepříznivou situace se nám podařilo podpořit i jiné organizace 
např.: Zdravotní klauny, Statek U Merlina, charita Most, Klokánek 
Žatec, 3 dospívající děti s otcem, kterým zemřela maminka a 
podporujeme je již druhým rokem, Zachraňme jídlo, matkám 
samoživitelkám apod.. Pomáháme cizincům se začleněním a doučujeme
děti vietnamské národnosti. I přes nepříjemnou situaci kolem pandemie 
Covid, můžu říct, že se držíme nad vodou. 



Výkaz Zisku a Ztráty 2021









Finanční rozvaha za rok 2021










